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ATA DA 8g SESSÃO SOLENE DE 2025 DA 19- SESSÃO LEGISLATIVA DA 20.9
LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 13/06/2025 - 18:00; 
Encerramento: 13/06/2025 - 19:20. Lista de Presença na Sessão: Ana Rios Fontoura / UNIÃO; 
Davi Martins / PL. Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 
de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal em Sessão Solene, desta 
feita para homenagear a FACULDADE DE DIREITO DE VARGINHA — FADIVA, com a outorga da 
Comenda do Mérito Educacional Municipal Irmã Maria Noemi, em celebração aos seus 59 anos 
de fundação e como reconhecimento por suas relevantes contribuições e serviços prestados na 
área educacional. A honraria foi proposta pela Vereadora Ana Rios Fontoura e aprovada por 
unanimidade pelos Edis desta Casa Legislativa, resultando na promulgação do Decreto Legislativo 
n2 9/2025. Estiveram presentes autoridades e convidados, e o cerimonial teve início com a 
composição da Mesa, formada pelo Presidente da Sessão, Vereador Davi Martins; pela Vereadora 
proponente, Ana Rios Fontoura; e pelo Prefeito Municipal, Leonardo Vinhas Ciacci. Para ocupar 
o lugar de honra na Mesa, foram convidados representantes da Faculdade de Direito de Varginha 
— FADIVA e de sua mantenedora, a Fundação Educacional de Varginha — FUNEVA, estando 
presentes: a Presidente da Fundação, Júnia Bemfica Guimarães Cornélio; o Vice-Presidente, 
Márcio Vani Bemfica; e o Diretor da FADIVA, Álvaro Vani Bemfica. Também compuseram a Mesa: 
o Procurador do Estado e professor da FADIVA, Alexandre Moreira de Souza Anaguchi; o 
Defensor Público, Márcio Salgado Almeida; e o Diretor Superintendente da Fundação Cultural de 
Varginha e professor da FADIVA, Marco Aurélio da Costa Bemfica. Em seguida, o Presidente 
declarou aberta a Sessão e convidou a todos para ouvirem a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Fizeram uso da palavra, para congratulações e homenagens, o Prefeito Leonardo 
Vinhas Ciacci e o Vereador Davi Martins. A Vereadora Ana Rios Fontoura, autora da proposição, 
também fez uso da palavra para enaltecer a trajetória da instituição homenageada e reconhecer 
suas contribuições na área educacional. Em sequência, realizou a entrega da Comenda do Mérito 
Educacional à FACULDADE DE DIREITO DE VARGINHA — FADIVA, representada pela Presidente da 
mantenedora, Júnia Bemfica Guimarães Cornélio, e pelo Diretor, Marco Aurélio da Costa 
Bemfica, os quais também fizeram uso da palavra para manifestar seus agradecimentos e 
receberam as homenagens. Ao final, a palavra retornou ao Senhor Presidente, que declarou 
encerrada a Sessão. A gravação da solenidade está disponível na seguinte URL: 
https://www.youtube.com/watch?v=WM Jhg. Para constar, lavrou-se a presente ata, que 
vai assinada pelo Presidente da Sessão. 

CARLOS SOUZA MARTINS 
Davi Martins - PL 

Presidente da sessão 
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